
 

 

 

 

 

1 Qui a disparu pendant la nuit ? 

A C’est Arc-en-Ciel. 

B C’est Petit Tonnerre. 

C  C’est Œil-de-Bouillon. 

2 Qui est Double-Dent ? 

A C’est un mustang. 

B C’est un indien. 

C  C’est un castor. 

3 Comment Petit Tonnerre échappe-t-il aux 2 
indiens ? 

A Il saute au-dessus du ravin. 

B Il galope plus vite qu’eux et les sème. 

C  Il ruse. 

4 Vers quelle direction les chevaux descendent-ils ? 

A Ils descendent vers l’ouest. 

B Ils descendent vers le nord. 

C  Ils descendent vers le sud. 

5 Combien y a-t-il d’épreuves à réussir ? 

A Il y en a trois. 

B Il y en a quatre. 

C  Il y en a cinq. 
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6 Comment Petit Tonnerre a-t-il réussi à traverser 
la rivière ? 

A Il fait s’écrouler des rochers pour passer 
dessus. 

B Il saute au-dessus de la rivière. 

C  Il nage. 

7 Petit Tonnerre est tombé et il s’est blessé. Qu’est-
ce qu’il a ? 

A Il est assommé. 

B Il a quelques écorchures. 

C  Il a une patte cassée. 

8 En quoi consiste la 3e épreuve ? 

A Il doit traverser un labyrinthe. 

B Il doit traverser un mur de feu. 

C  Il doit traverser des montagnes. 

9 Pourquoi Petit Tonnerre a-t-il fait toutes ces 
épreuves ? 

A Il les a faites pour s’amuser. 

B Il les a faites pour faire plaisir à Yakari. 

C  Il les a faites pour prouver son courage. 

10 Que veut faire Petit Tonnerre en rentrant ? 

A Il veut se reposer. 

B Il veut revoir Yakari. 

C Il veut manger.  
 
 


